

Назва дисципліни	2-053-1-12 Наративна психологія
Рекомендується для галузі знань (<i>спеціальності, освітньої програми</i>)	053 Психологія . ОП «Психологія», «Психологія управління»
Кафедра	Кафедра педагогічної та вікової психології
П.І.П. НПП (<i>за можливості</i>)	Доцент кафедри
Рівень ВО	<i>за другим (магістерським) рівнем</i>
Курс, семестр (<i>на якому буде викладатись</i>)	1 курс
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання, вміння, компетенції, що одержані в процесі вивчення дисциплін бакалаврського рівня вищої освіти
Що буде вивчатися	Особистість у наративному вимірі (індивідуальний досвід особистості, відображений у наративних текстах, породжених у результаті когнітивних та інтерпретаційних процесів). Наративний аналіз, звернений на вивчення особистісних та внутрішньособистісних процесів, за допомогою яких людина осмислює історію власного життя.
Чому це цікаво/треба вивчати	«Наративна психологія» є теоретико-практичним курсом, знання якого необхідно всім студентам, які навчаються за спеціальністю «Психологія». Теоретичне значення курсу пов'язано з принципами та техніками наративної психології та психотерапії. Практичне значення курсу спрямовано на оволодіння сучасними методами психологічної допомоги та підтримки клієнтів різного віку.
Чого можна навчитися (результати навчання)	- особливості наративної психології як методу психологічних досліджень; основні ключові поняття наратології; - особливості функціонування дискурсу та наративу; - роль та функції автонаративу у формуванні особистості; - типологію текстів-наративів; - особливості наративної роботи з клієнтом тощо.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Вивчення цієї дисципліни дозволяє створювати та інтерпретувати автонаративи, здійснювати наративний аналіз клієнтських життєвих історій;- інтерпретувати та аналізувати тексти та дискурси відповідно до заданих критеріїв, складати індивідуальні та групові програми психологічної допомоги базуючись на наративному підході.
Інформаційне забезпечення	Дисципліна інформаційно забезпечена відповідною науковою літературою, електронними освітніми ресурсами
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	30
Мінімальна кількість здобувачів (<i>для мовних та творчих дисциплін</i>)	15

В.о. декана факультету психології

та спеціальної освіти

Зоя БОНДАРЕНКО

